CORPUS CHRISTI TEXAS	City of Corpus Christi 1201 Leopard Street   Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com   Legislation Details 1201 Leopard Street							
File #:	19-0	)877	Version:	1	Name:			
Туре:	Moti	ion			Status:	F	iled with the City Secretary	
File created:	6/13	8/2019			In control:	C	Corpus Christi B Corporation	- Туре В
On agenda:	6/17	7/2019			Final actio	<b>on:</b> 6	/17/2019	
Title:	Motion authorizing an agreement between the Corpus Christi B Corporation and the City of Corpus Christi for management of the investment of Corporation funds.							
Sponsors:	Legal Department							
Indexes:								
Code sections:								
Attachments:	1. Agenda Memo - Type B Board Investment Agreement with City, 2. Type B Investment Agreement with City DRAFT 05.31.pdf							
Date	Ver.	Action B	У			Action		Result
6/17/2019	1	Corpus Type B	Christi B Co	orpora	ition -	passed	3	